STUDENT FEEDBACK FORM: 2023-24

Feedback on syllabus and its effective delivering

* Indicates required questinn

1. Email *

2. MName of the student *

3. Father's Name *

4. Scholar Number. *

5. Contact Number: *

6. Class in which Enrolled : *

Feedback on Curriculurm ,Course , Teaching- Learning and Evaluation

Answer the questions on the scale 1- 4 (4 - Excellent, 3- Good , 2 - Average , 1 - Below

Average)
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7. Name of the Under Graduate programme: *

Mark only one oval.

( JBA
(__)B.Com.
(_BSc.
(__)BBA

D B.Sc. Biotech
{:} B.5c. Home Science

(__J) BCA

8. Curriculum and Syllabi of the course is-*

Mark only one oval,

) Excellent

9. Curriculum is helpful in subject related career opportunities *

Mark cnly one oval,

1 2 3 4

Belc( » (3 (3 () Excellent
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10, Semester Scheme of Examination is satisfying - *

fdark only one oval,

T2 3 4 5

Stro 3 { {3 Strongly Agree

11. Availability of Books and material for the course in the library: *

Mark only one oval.
1 2 3 4
Belc! ) [ | { 1 | Excellent

12. National Education Palicy ( NEP), 2020 has a student centric Approach- *

Mark only one oval,

D Strongly disagres
C} Disagree

D Meutral

(_:) Agree

(:;'l Strongly agree

13.  Assignments, Tests are regular feature in your subject : *

Mark only one oval

T2 3 4

Belo! 1 { ) ( )} Excellent
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14, Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End-
© Semester exam-

Mark only one oval.

15.  Any other suggestions : *

Feedback on Effective Delivery of the subject

16, Teacher encourages student participationinclass-*

Mark anly one aval.

1T 2 3 4

Belo! ) ¢ { ) () Excellent
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17.  Remedial classes are helpful in improving my academic understanding : *

Mark only one oval,

C) Strongly disagree
L:_,'J Disagree

(") Neutral
C} Agree

(___) Strongly agree

18. Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching - *

Mark only one oval.

1 2 3 4

("3 3 ) Excellent

19. Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars ,
Workshop, Value Added programmes , Conferences , Competitions) ;

Mark only one oval,

T 2 3 4

Bele! » ( 3 ( ) { ) Excellent

20. Course delivery by the faculty members in the class : *

fdark only ane oval,

") Excellent
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21.  Timely completion of syllabus in the class-*

fdark only one oval

1 2 3 4

Belo® | J { () Excellent

22,  Overall academic experience during the session-*

Mark only ane oval.

23. Any Comments / Suggestions *

This content is neither created nor endorsed by Google.
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STUDENT FEEDBACK FORM: 2023-24

Feedback on syllabus and its effective delivering

Email *

vanshika2048@gmail.com

Mame of the student *

Vanshika choudhary

Father's Name *

Scholar Number: *

ot Ak

Contact Number: *

09414933037
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Class in which Enrolled : *

Feedback on Curriculum Course |, Teaching- Learning and Evatuation

Answer the questions on the scale 1-4 ( 4 - Excellent, 3- Good , 2 - Average , 1 - Below Average)

Name of the Under Graduate programme: *

B.A -

Curriculum and Syllabi of the course is- *

Eelow Average O O O @ Excellent

Curriculum is helpful in subject related career opportunities *

Below Average O O O @ Excellent
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Semester Scheme of Examination is satisfying - *

Strongly Disagree O O O O @ Strongly Agree

Availability of Books and material for the course in the library: *

Below Average o O O @ Excellent

National Education Policy { NEP), 2020 has a student centric Approach- *

Strongly disagree
Disagree
Neutral

Agree

®@ O O 0O

Strongly agree

Assignments , Tests are regular feature in your subject ; *

1 2 3 4

Eelow Average O O O @ Excellent
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Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End- Semester exam- *

Strongly Disagree O O O O @ Strongly Agree

Any other suggestions ; *

I wish if we could see our mid semester answer sheets..or simply know the marks scored.

Feedback on Effective Delivery of the subject

Teacher encourages student participation in class - *

Below Average O D O @ Excellent

Remedial classes are helpful in improving my academic understanding : *

O Strongly disagree
O Disagree

() Neutral

O Agree

@ Strongly agree
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Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching - *
Below Average o O O @ Excellent

Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars , Workshop, Value
Added programmes , Conferences , Competitions) :

Below Average O O O @ Excellem
Course delivery by the faculty members in the class : *

Below Average O O O @ Excellent

Timely completion of syllabus in the class - *

Below Average O O O @ Excellent
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Overall academic experience during the session-*
Below Average O O O @ Excellent

Any Comments / Suggestions *

| respect the hard work our professors do for us, Thank you so much, | have no other suggestion than

This farm was created inside of Kanaria Girls Collage,
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STUDENT FEEDBACK FORM: 2023-24

Feedback on syllabus and its effective delivering

Email *

Name of the student *

MNeelam kushwah

Father's Name *

Scholar Number: *

2023/1170

Contact Number: *

9950132645
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Class in which Enrolled : *

BCA (3 sem_]l

Feedback an Curriculum Course , Teaching- Learning and Evaluation

Answer the questions on the scale 1-4 (4 - Excellent, 3 - Good , 2 - Average, 1 - Below Average)

Name of the Under Graduate programme: *

BCA -

Curriculum and Syllabi of the course is- *

Below Average O O O @ Excellent

Curriculum is helpful in subject related career opportunities *

Below Average O O O @ Excellent
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Semester Scheme of Examination is satisfying - *

Strongly Disagree O O O @ O

Availability of Books and material for the course in the library; *

Eelow Average O O O @

National Education Policy ( NEP), 2020 has a student centric Approach- *

() strongly disagree
() Disagree

O MNeutral

@ Agree

O Strongly agree

Assignments , Tests are regular feature in your subject : *

Below Average O O O @

Strongly Agree

Excellent

Excellent
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Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End- Semester exam- *

Strongly Disagree O O O O @ Strongly Agree

Any other suggestions : *

Feedback on Effective Delivery of the subject

Teacher encourages student participation in class - *

Below Average O O O @ Excellent

Remedial classes are helpful in improving my academic understanding : *

O Strongly disagree
O Disagree

() Neutral

O Agree

@ Strongly agree
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Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching - *

Below Average O O @ O Excellent

Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars , Workshop, Value
Added programmes , Conferences , Competitions) :

Below Average &, O O @ Excellent

Course delivery by the faculty members in the class ' *

Below Average O O O @ Excellent

Timely completion of syllabus in the class - *

Below Average O O @ O Excellent

*



Overall academic experience during the session - *

Below Average O O O @ Excellent

Any Comments / Suggestions *

This form was created inside of Kancoria Girds College.
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STUDENT FEEDBACK FORM: 2023-24

Feedback on syllabus and its effective delivering

Email *

vanshikashal50405@gmail.com

Name of the student *

Vanshika Sharma

Father's Name *

Santosh Sharma

Scholar Number: *

2023/1077

Contact Number; *

9509533074



Class in which Enrolled : *

EBba

Feedback on Curriculurm Course |, Teaching- Learning and Evsluation

Answer the questions on the scale 1- 4 ( 4 - Excellent, 3- Good , 2 - Average , 1 - Below Average)

Name of the Under Graduate programme; *

EBA v

Curriculum and Syllabi of the course is- *

Below Average O @ O O Excellent

Below Average O O @ O Excellent
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Semester Scheme of Examination is satisfying - *

Strongly Disagree O O O @ O Strongly Agree

Availability of Books and material for the course in the library: *

Below Average O O O @ Excellent

National Education Policy ( NEP), 2020 has a student centric Approach- *

Strongly disagree
Disagree
Meutral

Agree

O ® 0O OO

Strongly agree

Assignments , Tests are regular feature in your subject : *

Below Average O O @ O Excellent




Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End- Semester exam- *
Strongly Disagree O O O '@ O Strongly Agree

Any other suggestions : *

Feedback on Effective Delivery of the subject

Teacher encourages student participation in class - #
Below Average O O @ O Excellent

Remedial classes are helpful in improving my academic understanding : *

O Strongly disagree

O Disagree
O MNeutral
@ Agree

O Strongly agree
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Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching - *
Below Average O Q @ O Excellent

Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars , Workshop, Value
Added programmes , Conferences , Competitions) :

Below Average O O @ O Excellent
Course delivery by the faculty members in the class : *

Below Average O O @ O Excellent

Timely completion of syllabus in the class - *

Below Average O O @ O Excellent
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Overall academic experience during the session - *

Below Average O O @ O Excellent

Any Comments / Suggestions *

Mo

This form was crested inside of Kanoria Girls College.
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STUDENT FEEDBACK FORM: 2023-24

Feedback on syllabus and its effective delivering

Email *

khushikhandelwal371@gmail.com

Name of the student *

Father's Name *

Rugsn knendeiwe.

Scholar Number: *

2023/0948

Contact Number: *

7230926126



Class in which Enrolled : *

Feedback on Curricutum Course , Teaching- Learning and Evaluation

Answer the questions on the scale 1-4 (4 -Excellent, 3 - Good , 2 - Average , 1 - Below Average)

Name of the Under Graduate programme: *

B. Com.

Curriculum and Syllabi of the course is-*

Below Average

Curriculum is helpful in subject related career opportunities *

Eelow Average

@ Excellent

@ Excellent
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Semester Scheme of Examination is satisfying - *
Strongly Disagree D O O @ O Strongly Agree
Availability of Books and material for the course in the library; *

Below Average O O O @ Excellent

National Education Policy ( NEP), 2020 has a student centric Approach- *

O Strongly disagree
O Disagree

O Meutral

@ Agree

O Strongly agree

Assignments , Tests are regular feature in your subject : *

Below Average O O O @ Excellent
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Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End- Semester exam- *
Strongly Disagree O O O O @ Strongly Agree

Any other suggestions ; *

Mo

Feedback on Effective Delivery of the subject

Teacher encourages student participation in class - *
Below Average O O O @ Excellent

Remedial classes are helpful in improving my academic understanding : *

O Strongly disagree
O Disagree

O Meutral
A
@ Agree ? Jg,:/f"
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Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching - *

Below Average O O O @ Excellent

Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars | Workshop, Value *

Added programmes , Conferences , Competitions) :
Below Average O O O @ Excellent

Course delivery by the faculty members in the class : #
Below Average O O O @ Excellent

Timely completion of syllabus in the class - *

Eelow Average O O O @ Excellent
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Overall academic experience during the session-*

Eelow Average O O O @ Excellent

Any Comments / Suggestions *

This form was created Inside of Kanaoria Girls College.
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STUDENT FEEDBACK FORM: 2023-24

Feedback on syllabus and its effective delivering

Email *

Gaurvisinghk{@gmail.com

Mame of the student *

Gauryi

Father's Name *

Shyam sunder

Scholar Number: *

2023/0833

Contact Number: *

8290102234
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Class in which Enrolled : *

B.a pass course 3rd semester

Feedback on Curriculum Course Teaching- Learning and Evaluaiion

Answer the questions on the scale 1-4 (4 - Excellent, 3 - Good , 2 - Average , 1 - Below Average)

Name of the Under Graduate programme: *

B.A -

Curriculum and Syllabi of the course is-*

Below Average O O @ O Excellent

Eelow Average O O @ o Excellent
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Semester Scheme of Examination is satisfying - *
Strangly Disagree O O @ O O Strongly Agree
Availability of Books and material for the course in the library: *

Below Average o @ O O Excellent

National Education Policy ( NEP), 2020 has a student centric Approach-*

(O strongly disagree
() Disagree

@ Neutral

() Agree

O Strongly agree

Assignments , Tests are regular feature in your subject : *
Below Average O O @ O Excellent
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Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End- Semester exam- *

Strongly Disagree O O O @ O Strongly Agree

Any other suggestions : *

Mo suggestion

Fecdback on Effective Delivery of the subject

Teacher encourages student participation in class - *

Below Average O O @ O Excellent

Remedial classes are helpful in improving my academic understanding : *

O Strongly disagree
o Disagree
@ MNeutral
O Agree
Strongly agree y : A_/«J\
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Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching - *
Below Average O O @ O Excellent

Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars , Workshop, Value
Added programmes , Conferences , Competitions) :

Below Average O O O @ Excellent
Course delivery by the faculty members in the class : *

Below Average : O O @ O Excellent

Timely completion of syllabus in the class - *

Below Average O O @ O Excellent
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Overall academic experience during the session - *
Below Average O O @ O Excellent

Any Comments / Suggestions *

Mo suggestions

This form was created inside of Kanoria Girls College.

Google Forms
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STUDENT'S FEEDBACK ANALYSIS REPORT
2023-24 ( NEP 2020)

During the session 2023-24 | NATIONAL EDUCATION POLICY was adopted and introduced in the
Higher Fducation system. Online feedback was taken from the students on Curriculum , Course, Teaching-
Learning and Fvaluation and on Effcetive Delivery of the subject. Feedback received from 568 Students -
Arts, Commerce and Science, Biotech and Home Science ,BBA.and BCA { Undergraduaie and
PostGraduate programme ),

Feedback on Curriculum ,Course , Teaching- Learning and Evaluation:

1. Name of the Undergraduale Programme -

[ 18
Bl

Bro

B

[ RS

B2 5L e e
oA

The total responses received for the session 2023-24 were 568 on curriculum ,course,
teaching-learning and evaluation. Students from Under Graduation and Post Graduation
shared their views.

2. Curriculum and Syllabi of the course is-

!
260
100
214374
g — . -
| 2 3 4

On the scale of 1- 4, where 1 is Below Average and 4 is Excellent , 3.7 % finds it Below
Average, 20.8% finds it Average ; 47.9% finds it Good and 27.6% finds it Excellent.
3. Curriculum is helpful in subject related career opportunities
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On the scale of 1 - 4, 4.6% students find it Below Average ;22 2% Average ;44% Good , and
29.2% Excellent in terms of Career Opportunity.

4. Semester Scheme of Examination is satisfying -
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On the scale of 1 - 5, where 1- Strongly Disagree,2- Disagree, 3- Neutral ,4- Agree, 5- Strongly
Agree. 9.9% 15.5, 25.2%, 26.6%, and 22.9% students strongly disagree,disagree, neutral,
Agree and strongly agree respectively with the semester scheme of examination and are
satisfied.

5. Availability of Books and material for the course in the library:

F
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On the scale of 1- 4, 8.1% finds it Below Average , 21.8 % Average , 37% Good and 33.1 %
Excellent in reference to the Books and materials available in the library.

6. National Education Policy { NEP}), 2020 has a  student centric Approach-

On the scale of 1 - 5, where 1- Strongly Disagree,2- Disagree,3- Neutral ,4- Agree 5- Strongly
Agree. 2.5% ,5.3%, 41.2%, 41.5%, and 9.5% students strongly disagree,disagree, neutral,
Agree and strongly agree respectively for the student centric approach of National Education
Policy.



7. Assignments , Tests are regular feature in your subject :

EHl]

10

On the scale of 1 - 4, 5.5%, 20.2%, 44.4%, and 29.9% students find Below Average , Average
, Good and Excellent respectively for having Assignment and tests as a regular feature in their
subject.

8. Mid- Term Semester examination is contributing in the preparation of End- Semester
exam-

S
L+
i ] I I
o
1 2 1 d ]

On the scale of 1 - 5, where 1- Strongly Disagree,2- Disagree,3- Neutral .4- Agree,5- Strongly
Agree 3.0% ,7.0%, 19.5%, 33.8%, and 36.6% students strongly disagree,disagree, neutral,
Agree and strongly agree respectively for mid-term semester examination contributing in the
preparation of end semester examination.

Suggestions: Feedback on Curriculum ,Course , Teaching- Learning and Evaluation:
The following comments / suggestions were received from the students. Views and comments
are based upon understanding, perspective and their knowledge -

Provide all necessary information in group

Organise more extracurricular activities like guest lectures, educational trips etc

Teachers should focus on practical knowledge rather than theory.

Proper classes of SEC VAC, MDC without any gap

Availability of books from certain writers and publishers according to the syllabus, Pdfs for

practice questions.

Everything is satisfying

The students who come regularly in class must be benefited with extra privileges.

s Mentor did not reply to our problems; they needed to solve the doubt relating to forms and
resulis.

e Prioritize skills over marks

e Provide the link of VAC and SEC timely

e It would be better if we were given more assignments strictly.
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There should be more career counseling sessions every week

Need little study material and guidance otherwise everything is good 111

Explore options for increased financial aid and scholarship opportunities to deserving students,
Syllabus should be designed in such a way that it will become helpful in securing a job..

Itis very good to do the data survey of the form.

The Academic and Teaching approach is merely centered around books and theories where most
of the schemes and acts have been changed or not in use or technology has taken the upper
hand in the real world.

No Practical knowledge and No Assignments were introduced in the course up till now. Looking
forward to more imperative and procedural knowledge

The internals exam for mdc vac and sec are taken just near to my CA exams .so it is very difficult
for me to focus on both

Mam | want that near semester exam students should be provided imp question set from each
unit so they don't get puzzled in covering the whole chapter or unit or a basic idea that which part
or topic is imp according to exam.

Everything related to the semester is going very smoothly. Teachers are teaching very well.

The education was very good. There is no need to suggest anything,

Feedback on Effective Delivery of the subject

1.

Teacher encourages student participation in class -

1
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Onthe scale of 1-4, 3.0 %, 12.7%, 35.2%, and 49.1% students find Below Average ,

Average , Good and Excellent respectively for encouraging students participation in the class.

2. Remedial classes are helpful in improving my academic understanding :
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On the scale of 1 - 5, where 1- Strongly Disagree,2- Disagree,3- Neutral ,4- Agree 5-
Strongly Agree 1.2 %,3.0%, 26.9%, 51.6%, and 17.3% students strongly disagree,disagree,
neutral, Agree and strongly agree respectively for remedial classes helped in improving their
academic understanding.



3. Usage of teaching aids and ICT in the class by the faculty to facilitate teaching -
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Onthescaleof 1-4,3.3 %, 21.1%, 48.8% ,and 26.8% students find Below Average
Average , Good and Excellent respectively on usage of teaching aids and ICT in the class
by the faculty to facilitate teaching.

4. Opportunities for learning beyond classroom ( Guest Lectures, Seminars Workshop,
Value Added programmes , Conferences , Competitions) :
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On the scale of 1 - 4, 2.8%, 12.9%, 39.8% .and 44.5% students find Below Average , Average ,
Good and Excellent respectively for opportunities in learning beyond the classroom (

Guest Lectures, Seminars , Workshop, Value Added programmes , Conferences ,
Competitions).

2. Course delivery by the faculty members in the class :

oy

On the scale of 1 -4, 2.5 %, 13.4%, 43.7% ,and 40.5% students find Below Average ,

Average , Good and Excellent respectively on Course delivery by the faculty members in
the class.



6. Timely completion of syllabus in the class -

X

ol

On the scale of 1 -4, 3.0%, 11.8%, 40.7% ,and 44.5% students find Below Average , Average
Good and Excellent respectively on timely completion of syllabus in the class.

7. Overall academic experience during the session -
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On the scale of 1-4, 3.5 %, 14.8%, 46.3% ,and 35.4% students find Below Average , Average
, Good and Excellent respectively on Overall academic experience during the session.

8. Any Comments / Suggestions:
Students shared their comments and gave suggestions on National Education Policy ,
mid-term examination system , remedial classes etc. and are as under-

* | like the faculty and | feel | had the best environment for my studies.

* More inter college competition must be there in the Business Administration department.

+ Helpful and learning preparation in exams

* Talking skills of the teachers and officers should be improved.

e Students are asking for an opinion for a bigger perspective but teachers don't want to listen
to it at all,

= Healthy environment is maintained in the class

» Experience in college related to syllabus, teachers all were good.

* Itwould be better if we gel more assignments and weekly basis work

= Some good career opportunities placements shaould be available for the students

» Teachers are supportive related to any problem of my.

» Timely course complete and Timely revision started .

+  Skill enhancement should also be focused.

= Having a greal experience in academic as well as other curriculum activities.

» Renovaation of Library

+ PPTs and Google slides/Notes should be provided to the students as they are done in ather
RU affiliated colleges as well.

e  Exceptfor the intemals paper issue...the services are very commendable

*  Lack of upgradation is actually a hindrance. Up to date course material should be
provided and ensure accessible facilities,
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Proper notes should be provided to students for all subjects
Just help students to find out actually who are they

Cleanliness and hygiene is good,

Concerts program to be organised.



ACTION TAKEN REPORT ON STUDENTS FEEDBACK:
2023-24

The College Administration took the following actions to make teaching learning two ways as
per the suggestions received and feedback analysis.(Annual / Semester ) The steps to
enhance learning are as under:

g

2.

Faculty members were advised to practice student friendly approach in teaching
through mentoring.

The College has been practicing Guest lectures , Invited and Extension lectures by the
Subject experts and Professors from National and International level and conducts
Workshops for practical knowledge.

Syllabus madification and suggestion for updation as per the requirement of the
concerned subject departments are send to the Board of Studies , University of
Rajasthan, Jaipur.

Addition of new text and reference books in the library to meet the requirements of the
growing number of students.

As per the need of the present time , additional Skill enhancement Certificate and
Diploma courses are offered to the students.

More field visit , internships and interactive / hands on Workshops were conducted in the
context of experiential learning.

With the introduction of NEP 2020 during the session 2023-24 , the college ensured
proper and appropriate guidance and counselling to the students , sessions were
conducted to aware the students about semester scheme of examination and mid- term
examination,

Principal
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya
JLN Marg, Jaipur- 302015



FACULTY FEEDBACK : 2023-24

Feedback on Syllabus and its Transaction

* Indicates required question

1. Name of the Faculty *

2. Department-*
3. Email Id-*

4. The Content of the syllabus is justifying the scope of the course : *

Mark onify one oval,

T2 3 4

Stra(_»{ (1 (  Strongly Agree

5. The Course Outcomes of the syllabus are well defined : *

Mark orily one aval

Stro ) { [ 1 (  Strongly Agree
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6.

|s the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals /
applications :

fdark only one oval,

1T 2 3 4

.--\.I. .:-.-._ |'..-.\ e

)} Strongly Agree

Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available
for execution of the syllabus in the library :

Mark only one oval.

T 2 3 4

Stro (! () (3 () Strongly Agree

Use of ICT/ Educational tools / other strategies to supplement teaching : *

Mark anly one oval,

Initiatives should be taken to assist slow learners: *

Meark only one oval.

[
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10.  The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient: #

Mark only one oval,

T2 3 4

Stro () ) {_) {_) Strongly Agree

11.  The syllabus of your subject needs updation ; *

Mark only one oval

1T 2 3 4

Stro l_J ~ ¥; i_ Strongly Agree

12. Is the syllabus career oriented ; *

Mark only one oval,

1 2 B 4
Stro{ ) ) { ) { ! Strongly Agree

13. According to the requirement of your subject, Co- Curricular activities /
experiential learning help the student to learn effectively:

Mark only one oval.

]
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14. According to you, which other mode of teaching - learning is best along with ¥
classroom teaching ?

15. Suggestions for quality enhancement; *

This content is neither ereated nor endorsed by Google,

Google Forms
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F
eedback on Syllabus and its Transaction

Name of the Faculty *

Strongly Disagree O

: 2023-24

®©

O O

Strongly Agree

)L;z oD
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The Course Outcomes of the syllabus are well defined ; *
Strongly Disagree O @ O D Strongly Agree

Is the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals / applications : *

1 Z 3 4

Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree

Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available for execution
of the syllabus in the library :

Strongly Disagree @ O O O Strongly Agree

Use of ICT/ Educational tools / other strategies to supplement teaching . *

Strongly Disagree O @ O O Strongly Agree

J e

Principal
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Initiatives should be taken to assist slow learners: *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agrea
The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient: *

Strongly Disagree O @ O O Strongly Agree
The syllabus of your subject needs updation : *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Is the syllabus career oriented : *

Strongly Disagree O O @ O Strangly Agree

)g & éx‘-"“__’“:i"’ﬂ
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According to the requirement of your subject , Co- Curricular activities / experiential learning ¥

help the student to learn effectively:

Strongly Disagree C' O @ O Strongly Agree

According to you, which other mode of teaching - learning is best along with classroom
teaching ?

Practical work

Suggestions for quality enhancement: *

This form was created instde of Kanoria Girls Collega.

Google Forms
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FACULTY FEEDBACK : 2023-24

Feedback on Syllabus and its Transaction

Name of the Faculty *

Sunita math}i_[ _

Email Id- *

sunita.m@kanoriacollege.com

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree



The Course Outcomes of the syllabus are well defined : *

Strongly Disagree Q O D @ Strongly Agree

ls the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals / applications : *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available for execution *
of the syllabus in the library :

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree
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Initiatives should be taken to assist slow learners: #

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient: *

Strongly Disagree o o O @ Strongly Agree

The syllabus of your subject needs updation : *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

s the syllabus career oriented : *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree




According to the requirement of your subject , Co- Curricular activities / experiential learning
help the student to learn effectively:

Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree

According to you, which other mode of teaching - learning is best along with classroom
teaching 7

Field wark

Suggestions for quality enhancement: *

This form was created inside of Kanoria Girls College,

Google Forms
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FACULTY FEEDBACK : 2023-24

Feedback on Syllabus and its Transaction

Name of the Faculty *

Department - *

Ragarmentof Bigtechnology

Email Id- *

neetika. m{@kanoriacecllege.in

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree



The Course Outcomes of the syllabus are well defined : *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Is the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals / applications : *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available for execution
of the syllabus in the library :

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

*



Initiatives should be taken to assist slow learners: #

Strongly Disagree

The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient: *

Strongly Disagree

O

O

O

O

The syllabus of your subject needs updation : *

Strongly Disagree

O

Is the syllabus career oriented : *

Strongly Disagree

O

®

O

@®©

®

Strongly Agree

Strongly Agree

Strongly Agree

Strongly Agree



According to the requirement of your subject, Co- Curricular activities / experiential learning "
help the student to learn effectively:

1 2 3 4
Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree
According to you, which other mode of teaching - learning is best along with classroom *

teaching ?

| think besides classroom teaching, experiential learning through field or industrial visits and traijing and
dissertation are best way qf teaching.

Suggestions for quality enhancement: *

| think promoting teamwork and planning group activities and taking feedbacks from the students about the

This form was created inside of Kanorla Girls College.

Google Forms




FACULTY FEEDBACK : 2023-24

Feedback on Syllabus and its Transaction

Name of the Faculty *

Department - *

Y e ——————

Email Id- *

Sweety.n@kanoriacollege.in

The Content of the syllabus is justifying the scope of the course : *

1 Z 3 4

Strongly Disagree O o O @ Strongly Agree




The Course Outcomes of the syllabus are well defined : *

Strengly Disagree O O O @ Strongly Agree

Is the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals / applications : *

Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree

Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available for execution *
of the syllabus in the library :

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

Strongly Disagree O O 0 @ Strongly Agree

(T=1N1



Initiatives should be taken to assist slow learners: *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient; *

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

The syllabus of your subject needs updation : *

Strongly Disagree o @ O O Strongly Agree

Is the syllabus career criented : *

Strongly Disagree O @ O O Strongly Agree




According to the requirement of your subject , Co- Curricular activities / experiential learning %
help the student to learn effectively:

Strongly Disagree O O O @ Strongly Agree

According to you, which other mode of teaching - learning is best along with classroom *
teaching ?

Suggestions for quality enhancement: *

Mo need

This form was created inside of Kanoria Girls College.

Google Forms



FACULTY FEEDBACK : 2023-24

Feedback on Syllabus and its Transaction

Mame of the Faculty *

Ms Rukhsar

Department - *

Chemistry

Email 1d-*

The Content of the syllabus is justifying the scope of the course ; *

1 2 3 4

Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree




The Course Outcomes of the syllabus are well defined : *

Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree

Is the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals / applications : *

Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree

Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available for execution
of the syllabus in the library :

Strongly Disagree O O ® O Strongly Agree

Strongly Disagree o O @ O Strongly Agree



Initiatives should be taken to assist slow learners: *

Strongly Disagree O O @ O

The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient: *

O O ® @)

Strongly Disagree

The syllabus of your subject needs updation : *

Strongly Disagree O

Is the syllabus career oriented : *

Strongly Disagree O O @ O

Strongly Agree

Strongly Agree

Strongly Agree

Strongly Agree



According to the requirement of your subject , Co- Curricular activities / experiential learning i
help the student to learn effectively:

1 2 3 4
Strongly Disagree O O @ O Strongly Agree
According to you, which other mode of teaching - learning is best along with classroom i

teaching ?

Skill based practical learning

Suggestions for quality enhancement: *

Thiz form was created inside of Kanoria Girls College,

Google Forms
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FACULTY FEEDBACK ANALYSIS REPORT
2023-24

kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur ensures quality teaching and learning and its
Transaction through regular updation on methods and Tools used by the faculty members. The
feedback received for the session 2023-24 from the faculty members. The analysis report is as

under:

1. The Content of the syllabus is justifying the scope of the course :

1}

On the scale of 1-4, where1 - Strongly Disagree , 2 -Disagree , 3 -Neutral , 4- Strongly
Agree 1.5%, 6.2% 52.3% and 40% faculty members responded as sitrongly disagree,
disagree, neutral and strongly agree respectively for the content of the syllabus justifying
the scope of the course.

2. The Course Outcomes of the syllabus are well defined :
On the scale of 1-4, 3.1%, 4. 6 %, and 43.1% and 49.2% faculty members strongly
disagree, disagree , neutral and strongly agree respectively on the well defined Course

Outcomes,

3. Is the Syllabus justifying the connectivity between theory and practicals / applications ;

wimosrn)
At alaya



On the scale of 1-4, 6.7%, 48.3% and 44.9% faculty members disagree , neutral and
strongly agree respectively for the conneclivity between theory and practicals.

. Relevant reference materials / books/ journal/digital resources etc. are available for
execution of the syllabus in the library :

On the scale 1-4 , 24.7%, 75.3% faculty members responded as neutral and strongly
agree respectively on the availability of the relevant reference material in the library.

Use of ICT/ Educational tools / other strategies to supplement teaching :

B 1 r'.i1 %
|

L}
1 2 3 4

On the scale of 1-4, 1.1%, 25.8% and 73% faculty members responded as disagree
neutral and strongly agree respectively on the use of ICT/ Educational tools.

. Initiatives should be taken to assist slow learners

an

s
3
I
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On the scale of 1-4, 1.1%, 16.9%, and 82% faculty members disagree , neutral and
strongly agree respectively for the initiatives taken to assist slow learners.

. The time allotted for the completion of the syllabus is sufficient:



10.

11

On the scale of 1-4, 3.4%, 36%, 60.7% faculty members disagree, neutral and strongly
agree respectively on the question of alloted time sufficient for the completion of the
syllabus.

The syllabus of your subject needs updation :

«
i
i
[+
e
. — - :
] & 1 L ]

On the scale of 1-4, 2.2%, 21.3%,41.6%, and 34.8% faculty members strongly disagree,
disagree, neutral and strongly agree respectively for the syllabus updation.
Is the syllabus career oriented :

:
g
;

o

On the scale of 1-4, 11.2%, 60.7%, and 28.1% faculty members disagree, neutral and
strongly agree respectively found syllabus to be career oriented.

According to the requirement of your subject , Ca- Curricular activities / experiential
learning help the student to learn effectively:

7 L] L

on the scale 1-4, 23.6%and 76.4%
Faculty members responded neutral and strongly agree respectively for the effective
learning of the students.
According to you, which other mode of teaching - learning is best along with classroom
teaching 7

¢ Blended learning

e Classroom teaching is always best. we can also give assignments to students
online
Use of ICT and more relevant examples for student enrichment
Experiential leaming along with practical applications of the conceptual learning
is best mode for teaching-learning.
Practical Aspects like internships and Business - Academic Collaborations.
Classroom teaching along with practicals
Field Visits, Debates, Academic Discourses Field visits to be organised.
Experiential learning along with practical applications of the conceptual learning
is the best mode for teaching-leaming will be and is beneficial.
e Hands-on trainings, workshops, extension lectures, online class lectures

PinGie b
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e & 9 @

Practical learning, Group forming activities

Blended teaching & Flipped classroom

Regular assessment and class test

Industrial visits for commerce students, practical problems and. Case studies
should be added and case study should be added

Use of ICT and industry and field visit should be compulsory added.

Online n black board method destop n computer

Learning the principles with Animations

Along with classroom teaching, power point presentation is the best way to
explain the students as in science, there are so many flow charts and diagrams
in teaching material so it would be sasy to show the diagram while explaining it.
Students should be asked to learn the topic in advance, as much as they can do.
Classroom leaming should be more interactive and discussing student's queries.

12. Suggestions for quality enhancement :

. & @ & P ® 98 0 @

A good quality education exhibits through knowledge, combined with competence
and orientations. It involves Teaching Methods , Assessment and Evaluation
Tools, vision and mission , programme and course outcomes.

Conduction of more sessions on enhancement of practical knowledge.

Students should be continuously encouraged to attend regular classes and
teachers provide something extra to their students so that they will be attracted to
their classes.

Syllabus updation

Improved syllabus is required wd more practical subjects along with internship
more skill enhancement topics should be incorporated in the syllabus

Active involvement of students in teaching -learning process for better
comprehension of subject by them

Regularity and ways to inculcate interest in the subject should be adopted

By being up to date, organizing workshops and other such activities to enhance
the sphere of knowledge.

Use of advanced methods for teaching, Improvement in student - teacher
relationship

Latest technigues will be used for quality enhancement...

Encourage Peer tutoring

More exposure to the practical world.

vocational short term course must be compulsory with degree course

Industrial visits and practical knowledge for commerce students needed

Blending of experiential learning with ICT tools and regular course work

Active involvement of students in classroom teaching

Mare and more FDPs should be organized.

Practical learning should be promoted along with inclusion of current and relevant
issues.

Providing a platform for discussion



More interaction with students

Teachers should create a friendly yet professional relationship with their students.
Conducting more guest lectures and seminars.

Industrial training and PD class should be mandatory for all students.

Different methods in different classes can make class more effective

More certificate / diploma and add-on courses should be introduced in college
Better Standards,More Accountability, Adapt to New Technologies, Periodic
Assessments, these are some points that can be considered for quality
enhancement of education.

More practical experience for the topics will improve quality.

Develop basic concepts of philosophy in every student.

Practical application of paper should be more emphasized,e.g.which could be done
through case study method

University can enhance quality by dynamic curriculum,as changing world has
changing demands

Industry and universities together can bring changes

Include new discoveries and new technology

Hybrid mode of teaching is a very effective mode to communicate with the
students. Students can also be engaged by giving some assignments and live field
projects to enhance their learning.

There should be internship for students so that they will be able to know how to
apply the theory concept in practical life

Mind mapping should be done for various topics

More practical based subject should be included in UG and PG programme.
Semester system should be incorporated.

Teaching should be relate with real life examples and demonstration

Internal exam for UG students

More practical based learning should be adopted.

Add on courses for skill development

Research methodology should be integral part of PG syllabus

Compulsory Term tess should be included.

Teacher's training programme to be organised.

Practical's theory is explained in the laboratories by the faculties, but in my opinion
there should be projectors in labs so that we can show them by some 3D
animations or videos presenting the actual view/working of the apparatus
Separate batches for slow learners and tutorial classes should be added along with
theory classes

In the main examination, 80% questions should be short answer type and concept
based.

More well equipped laboratories for an enhanced exposure to practical.

Inclusion of more & better Research,Inter twining of Alumni network.

More research work should be encouraged.

More industrial visit to be organised and

Practical learnings can be helpful

>3 Wlabilla WMahsviiyalay
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classes should be regular and motivation of students

Active student participation is needed.

Weekly seminar to be conducted.

mare professional advancement opportunities should be provided.
Projects and dissertations should be included with theoretical subjects,

R
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ACTION TAKEN REPORT ON FACULTY FEEDBACK : 2023-24

Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya Jaipur ensures quality Teaching and Learning process
through regular feedback mechanism. During the session 2023-24, on the basis of the
suggestions received from the faculty members | the following actions were taken:

On syllabus updation and modification , recommendations received from all the
programmes / Courses Head are forwarded to the respective Board of Studies ,
University of Rajasthan Jaipur.

Experiential learning through Visits, Organising Workshops, hands on Training and
Guests!/ Extension Lecture are regularly conducted by all the Departments as per the
requirement of the subject.

Add on Skill development Courses have been introduced to prepare the young minds fit
for the present day working dynamics.

More emphasis on Student Research Projects.

Interdisciplinary Seminars , Workshops and Skill Development learning programmes
were conducted for the students to enhance quality education.
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Kaneria PG Mahila Mahavidyalava, Jainur

On — Campus Reeruiting

Emplover's Feedback Form

We express our heartfelt thanks for scheduling on-campus Recruitment & Kanora PG Mahila
Mahavidyalava. May we hope that your efforts have been successful and that your experience with-our
gtudents has been positive?

Please spare a few minutes. In this context, we reguest you to answer the following guestions, This
information provided herein will provide valuable feedback for our students and faculty to serve yowr
needs in & better and professional way. Please tick the option that best deseribe your considered

OJmIe. g

v,

Name Desipnation

Organization

Contact Mo, Email 113

MNot.

|
Excellent ol ’ i
xeellent | Good | Averso Sutistactory

Coordinator wes friendly, helplul snd knowled peable

Infrastructural facilities in the college
Heporting of students on scheduled tne

Smidents' competencs as per requirement
Students’ resume- Level of sztisfaction

Leve! of students' communication skill |

| Studenrs’ awarenes: regarding Company proflle and job reguirement

Diressing sense of smadents

Students Etiquette and diseipline

Cordfidence level of students |

Crverall preparedness of the students

Any suggestions for improvement-

Date N o Signature

&l.&'{ é’x’{f{\:‘}‘}d
L}; #
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va. Moy we hope that your efforts have |
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45 in B petter and professional way. Please tick the o
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ppinion: _ A _ _
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Desipnation HE tleungrs-

~optact No. _30 o 3t B T T TR Email 1D | L cama .
. Excellent CGood Average I’;“;?‘.:;n
i | Coordinator was fricndly, helpful and knowledgeable o ! '
' _ln_ﬁjr.nuctuml fecilities in the college .
Reporting of students on scheduled tme "
Srudents’ compeience as per requirement o~
Srudents’ resume- Level of satisfaction e
Lewvel of students’ communication skill ——
1 Sudems' awareness regarding Company profile and job requirement; "

e Dressing sense of students —— i = = 5
Swdents Etiquetie and discipline —— i . LIET,
Confidence level of spudents ) —— B e

G Crverall preparedness of the students it
1
. Any suggestions for improvement- z ' )
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Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur

On — Campus Recruit'ing

Employer’s Feedback Form

We express our heartfelt thanks for scheduling"nnacampus Recruitment at

Kanoria PG Mahila

Mahavidyalaya. May we hope that your efforts have been successful and that your experience with our

students has been positive?

Please spare a few minutes. In this context, we request you to
information provided herein will provide valuable feedback for o

needs in a better and professional way. Please tick
opinion.

Name Goavuva e ? v b\ o Y Designation =¥ £

answer the following questions. This
ur stindents and faculty to serve your
the option that best describe your considered

IZ.'Irgmﬂ.::ma.'d«:n::11_i T<le Eg_—(:u v c e

cnmam_qc'..&{f_dl c312.2a£ 3| EmailD

Excellent

Good

Average

Mot-
Satisfaciory

Coordinator was friendly, helpful and knowledgeable
Infrastructural facilities in the college .

Reporting 0f students on scheduled time

Students' competgnce as per requirement

Sipdents' resume- Level of satisfaction

Level of students’ ¢ ommunication skill

Students’ awareness regarding Company profile and job requiremeni

Dressing sense of students

| Students Etiquette and discipline

Lo

Confidence level of students

Overall preparedness of the students

BEENSENNR

—————re i

Any suggestions for jmprovement-
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.-\/'Jﬂ

N

Signature
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Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur

On — Campus Recruiting

Tmplover’s Fecdback Form

We CXPress our hwt‘iﬂ:ll thanks for scheduling on-campug Recruitment at Kanoria PG Mabhila

Mahquyﬂ]u}.“ May we hope that your efforts have been successful and that your experience with our
Students has beey positive?

Please spare a few minules. In this context, we request you to answer the following questions. This
information provided herein will provide valuable feedback for our students and faculty to serve your

needs in a better ang professional way. Please tick the option that best describe your considered
Opinion, e

LS S‘St
Name ;?:ua. Cha H{h e Designatinn_H_E_Hawvly—
Drgamzatmn ' 1¢ s Peb. L4dh .

Contact No. 3 2392002 Email ID @m&@_ﬁm

Not-
Satisfactory

Excellent | Good | Average

Coordinator was Friendly, helpful and knowledgeable
Lnfrastructural facilities in the collepe
Reporting of students on scheduled time
Students’ competence as per requirement
students’ resumne- Level of satisfaction
Level of students' communication skill
Students' awareness regarding Company profile and job requirement
Dressing sense of students
Students Etiquette and discipline
Eonﬁdence level of sludents
Overall preparedness of the students

NG SN GE

Any sugpestions for improvement-

i P@;ﬁ'uf Sivtvonment
wble  Shudie /utid.
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s ake F—7 ¢L( 7 f/)
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12/16/24, 1:52 PM Employer Foedback Form- Cenlre lfor Career Guidance, Training and Flacement (KM Jalpur) {Sesslon 2023-24)

Employer Feedback Form- Centre for
Career Guidance, Training and Placement
(KMM ,Jaipur) (Session 2023-24)

Thank you for your visit in the college for campus drive. We would appreciate if you could
take a few minutes to complete this feedback form and give us some insights about your
experience during the drive.

* Indicates required guestion

1. MName of the Employer *

2. Concerned Ferson's Name *
3. Designation*

4. Official mail id *

5. Are existing courses of our institution sufficient to meet corporate world's needs? *

Mark only one oval.

D yes

(_Jno

hitps:Mdocs. googie . comfAarmsdd! 1 BOdu3RmYucEeOY Qg Gel eROX XY C 1wz 55tn XFMAiGsh edit )g {,7 E'/W?;Kr .
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12M6124, 1:52 PM Employer Fesdback Form- Centre for Career Guidance, Training and Placement (KM Jalpur) (Session 2023-24)

6. Are the subjects in the curriculum relevant with reference to the industry? *

Mark only one oval,

) ¥Yes
C_ No

7. Please give your feedback on student performance- ( 1- lowest , 5- highest) *

Mark anly one oval per row.

e W B R, D
e O O O O O
Technicalskils () (O (O O O

itude and
bl O O O O O

ideres - O O O O O

Leadership and

Oganizational () (o () (O O

hiips:idocs. google comforms!d! 1BOdu3RpYucEeOY Qg Ea1eROXXY Ol wz bS5 in XF M4t Gabedit
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12116/24, 1:52 PM Employer Feedback Form- Cenire for Carear Guidance, Training and Placamant (KM Jaipur) (Session 2023-24)

8. Please give your feedback on institution- ( 1- lowest, 5- highest) *

fdark anly one oval per row,

1 3 3 - 4 b
Administration () () {_:2 _ (; ;____ {_;“
Organizi
onmee, = & O O O
Time
management - O e O O
Work area
poovidedfr (O (O O O O
placement
Infrastructure £ - ) gu i)

9.  Would you like to visit here again ?
Mark only one oval.

) Yes
(__JNo

10.  Any other suggestions/comments *

This content is neither created nor endorsed by Gooale.

hiips: fidocs.gongle.comiforms/d’ BOdu3drpYucEe Oy Gy Ge 1eROMEY S Twz S5tn K FMAilGal/fadil 35
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Kanoria PG Mahile Mahvidyalays, Taipur
Centre for Career Cuidanee, Training and Placement
Employer Feedback Form- Online Responses

Session 2023-24
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ANALYSIS REPORT OF EMPLOYERS FEEDBACK
2023-24

During the Session 2023-24, Centre For Career Guidance , Training and Placement
received feedback from 13 Employers (Online/ Offline). The following views and
opinion were shared for on- campus Recruitment and are-

All the Employers (100%) found the Coordinator friendly , helpful and

‘knowledgeable.

99% Employers rated excellent infrastructure facilities provided in the
college while 1% rated as good.
100% Employers appreciated students for their commitment in terms of
reporting on schedule time,
On student’s competence as per requirement 99% Employers found excellent
while 1% found only good.
On Student’ s Resume- Level of satisfaction 96% , 3%, and 1% Employers
found Excellent ,Good and Average respectively.
96%, 3%, and 1% Employers rated student’s communication skills as
Excellent , Good and Average respectively.
95%, 3%, and 2% Employers found student’s awareness regarding Company
profile and job requirement as Excellent ,Good ,and Average respectively,
99% and 1% Employers found dressing sense of students as Excellent and
Good respectively.
98% and 2% Employers found students Etiquette and discipline as Excellent
and Good.
95%, 4%, and 1% Employers found confidence level of students as Excellent
, Good and Average respectively.
96%, 3% ,and 1% Employers found overall preparedness of the students as
Excellent , Good ,and Average respectively.
Suggestions or comments are as under:

e Staff was kind and cooperative.

® The arrangements were impressive.

® Soft skills and Communication skills sessions for the students to be

organised.
® Sessions on Industry by the Experts to be planned and organised
® Emphasis should be on setting goals in life and selection of related
subjects during the UG / PG program.
e Courses are relevant with reference to the Industry and meet Corporate

World’s needs.
2 i~
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ACTION TAKEN ON EMPLOYERS FEEDBACK
2023-24

The college administration on Employers feedback for Career Guidance, Training
and Placement took the following action for motivating, guiding, and preparing the
students for work culture and inculcating professional etiquettes and are as follows:

L.

Tad

Workshops on soft skills and professional training sessions were
conducted.

Student's group were formed to communicate and coordinate.

Experts from Industry Conducted sessions for the students.

The Professional Course counseling process was made more regular
through interactions and conducting seminars.

Career opportunities in various sectors should be discussed with the
students.

-----

sk



12/23/24, 6:54 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE(2023-24)

FEEDBACK FORM FOR
ALUMNAE(2023-24)

Feedback Form for Review and Transition of Syllabus

* Indicates required question. . S e L e e LT

1. Email *

2. Email Address *

3. Name*

4, Mobile Number *

5. Name of Programme Studied (B.A./B.Sc./B.Com./BCA/BBA/B.Sc. *
Biotechnology/B.Sc. Home Science/M.A./M.Sc./M.Com.)

6. Year of leaving the college *

7. Parent's occupation/position with organizétion details. *
Leend~
Principal
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya
JLN Marg, Jaipur- 302015

hnps'”dms-google.comlformsldnw7iRZiw3acdeMe6eDw6000GiHaqLOoS—quVZ46Uw8/edit 14
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12/23/24, 6:54 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE(2023-24)
8. The curriculum/syllabus was useful for career objectives. (Strongly Disa‘gree (1) *
- Strongly Agree(4)).

Mark only one oval,

On
(2
@K
a

9. The syllabus of the course studied by you provided hands-on experience *
(Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).

Mark only one oval.
O
2

@Dk
Coa

10. The teaching methodology adopted by the teacher was satisfactory (Strongly  *
~ Disagree(1)-Strongly Agree(4)). '

‘Mark only one oval.
@)
@}
O3
O4
)gae/mﬂ/
principal :
Kanoria PG Mahila Mahavl%yJ‘aE:ay
5 JUN Marg, Jaipur- 302
https://docs.google.com/forms/d/1 W7iRZiw3acdxOMe6eDw6000GiHagLOoS-eq8VZ46Uws/edit 2/4
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12/23/24, 6:54 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE(2023-24)
11.  The industry-academia tie-ups of the college were beneficial in career grth i
(Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).

Mark only one oval.

(n
@Y
@k
a

12.  The syllabus requires updation according to recent trends (Strongly *
Disagree(1)-Strongly Agree(4)).

Mark only one oval.

(On
2
(s
a4

13. College adopts a transparent approach in the academic process (Strongly *
Disagree(1)-Strongly Agree(4)).

Mark only one oval.

@)
(D2
@k
@»Y.

Aeas
_ Principal
Kanoria EG Mabhila Mahavidyalaya
JLN Marg, Jaipur- 302015

https://docs.google.com/forms/d/1 w7iRZiw3acdxOMe6eDw6000GiHaqt OoS-eq8VZ46Uws/edit H

CamScanner



12/23/24, 6:54 PM FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE(2023-24)

14. The learning environment was supportive in the college (Strongly Disagree(1)- *
Strongly Agree(4)).

Mark only one oval.
(On
@Y

(s
(a

15.  Any other suggestions for improvement in the quality of the teaching-learning  *

process.

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms

S
PnnC‘Va ,V-\dya\ayﬂ
o ahile 3T 516
Kanor‘fNPSam. saipur- 300

J

https://docs.google.com/forms/d/1w7iRZiw3acdxOMe6eDw6000GiHagLOoS-eq8VZ46Uw8/edit 4
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Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur

FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE (2023-24)
Feedback Form for Review and Transition of Syllabus

e Name: Shalini Yadav

* Email Address: _yadavshalini333@gmail.com

¢  WhatsApp Mobile Number: 9588152932 Alternate Mobile Number:

¢ Name of Programme Studied (B.A./B.Sc./B.Com./BCA/BBA/B.Sc. Biotechnology/B.Sc. Home

Science/M.A./M.Sc./M.Com.): BCA -

¢ Year of leaving the college: 2024

 Parent's occupation/position with organization details:_Indian Navy _

The curriculum/syllabus was useful for career objectives. (Strongly Disagree (1) - Strongly
Agree(4)).

01 | 2 (I 04

The syllabus of the course studied by you provided hands-on experience (Strongly Disagree(1)-
Strongly Agree(4)).

O 1 5 ) s O4

The teaching methodology adopted by the teacher was satisfactory (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)).

O 02 B3 04

The industry-academia tie-ups of the college were beneficial in career growth (Strongly Disagree(1)-
Strongly Agree(4)).

O 1 2 O3 4
The syllabus requires updation according to recent trends (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
O 1 02 O3 4

College adopts a transparent approach in the academic process (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)).

O 1 S O2 3 04
The learning environment was supportive in the college (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
a1 O2 O3 4

Any other suggestions for improvement in the quality of the teaching-learning process.

No Suggestions

Leens

Rrincipal =
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya
JLN Marg, Jaipur- 302015
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Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur

FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE (2023-24)
Feedback Form for Review and Transition of Syllabus

e Name: Premna batheja

e Email Address: _premabatheja38@gmail.com

e  WhatsApp Mobile Number: 9116822012 Alternate Mobile Number:

¢ Name of Programme Studied (B.A./B.Sc./B.Com./BCA/BBA/B.Sc.'Biotechno]ogy/B.Sc. Home

Science/M.A./M.Sc./M.Com.): Bsc home science

¢ Year of leaving the college: _ 2024

e Parent's occupation/position with organization details; Electrician

The curriculum/syllabus was useful for career objectives. (Strongly Disagree (1) - Strongly
Agree(4)).

O 1 O2 03 E 4

The syllabus of the course studied by you provided hands-on experience (Strongly Disagree(1)-
Strongly Agree(4)).

0.1 02 mE H 4

The teaching methodology adopted by the teacher was satisfactory (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)).

O a2 O3 B4

The industry-academia tie-ups of the college were beneficial in career growth (Strongly Disagree(1)-
Strongly Agree(4)).

01 02 O3 E 4
The syllabus requires updation according to recent trends (Strongly Disagree (1)-Strongly Agree(4)).
01 02 H 3 04

College adopts a transparent approach in the academic process (Strongly Disagree (1)-Strongly
Agree (4)).

O a2 O3 4
The learning environment was supportive in the college (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
01 02 O3 4
Any other suggestions for improvement in the quality of the teaching-learning process.

No

zgem/
Principal
i ahila avidyalaya
oria PG Mahila Mahﬂ Vi
k] JLN marg, Jaipur- 302015

CamScanner



Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya, Jaipur

FEEDBACK FORM FOR ALUMNAE (2023-24)
Feedback Form for Review and Transition of Syllabus

¢ Name: Priyanka Gupta

e Email Address: _guptapriyanka0333@gmail.com

e  WhatsApp Mobile Number: 7727964180  Alternate Mobile Number;

¢ Name of Programme Studied (B.A./B.Sc./B.Com./BCA/BBA/B.Sc. Biotechnology/B.Sc. Home

Science/M.A./M.Sc/M.Com.): M.A.

e Year of leaving the college: _ 2024

s Parent's occupation/position with organization details: Stenographer in Session Court

The curriculum/syllabus was useful for career objectives. (Strongly Disagree (1) - Strongly
Agree(4)).

01 . 02 O3 E 4

The syllabus of the course studied by you provided hands-on experience (Strongly Disagree(1)-
Strongly Agree(4)).

O 1 a2 O3 H 4

The teaching methodology adopted by the teacher was satisfactory (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)).
01 2 O3 4

The industry-academia tie-ups of the college were beneficial in career growth (Strongly Disagree(1)-
Strongly Agree(4)).

a1 a2 O3 4
The syllabus requires updation according to recent trends (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
O 1 02 3 04

College adopts a transparent approach in the academic process (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)). :

1 2 O3 B 4
The learning environment was supportive in the college (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
O O:2 O3 4

Any other suggestions for improvement in the quality of the teaching-learning process.

No

Joont
Principal
- i i avidyalaya
PG Mahila Mahavi
KanOJr:.aN marg, Jaipur- 302015
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Alumnae Feedback on Syllabus and its Transaction

Alumnae form a precious share of our college. They are the quality and brand ambassadors of the
college. They play a vital character in endorsing the institution They are role models for current
students and can offer practical support as students start their careers. They also gencrate valuable
word-of-mouth among their professional and social networks. Responses were taken from alumnac for

review and transaction of syllabus. Overall, all the responses received from the alumnae on syllabus
and its transaction were positive.

The curriculum/syllabus was useful for career objectives. (Strongly Disagree (1) - Strongly
Agree(4)).

40 responses

@1
®?2
3
Q4

As per analysis, 40% students strongly agree that their syllabus was useful for their career objectives
37.5% students agree upon the statement. 10% students responded that their syllabus was not useful
for career objectives.

The syllabus of the course studied by you provided hands-on experience (Strongly
Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
40 responses

@1
[ )
@3
94

As per graph, 37.5% students strongly agreed that the course studied provided hands-on experience.
37.5% agrees with the statement and 15% disagrees with the statement.

igrincipa\ ‘
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya
JUN Marg, Jaipur- 302015
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The teaching methodology adopted by the teacher was satisfactory (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)).

40 responses

Q1
92
@3
Q4

According to graph, 45% of overall respondent were satisfied with the teaching methodologies adopted

by teacher Only 7.5 % of respondents showed their dissatisfaction in the teaching methodologies
adopted by the teacher.

The industry-academia tie-ups of the college were beneficial in career growth (Strongly
Disagree(1)-Strongly Agree(4)).

40 responses

o1
[ ]
@3
@4

According to chart, 32.5% students were strongly agreed and 37.5% agreed with the statement that
industry-academia tie up of the colleges were beneficial in their career growth. Only 7.5% respondents
disagreed that it was not beneficial in career growth.

Principal
anoria PG Mahila Mahavidyalaya
JLN Marg, Jaipur- 302015

CamScanner



The syllabus requires updation according to recent trends (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).
40 responses

Q@1
0?2
03
04

According to graph, 45% students needed the updating in the syllabus according to recent trends.

College adopts a transparent approach in the academic process (Strongly Disagree(1)-Strongly
Agree(4)),
40 responses

Q1
@2
03
@4

As per graph, 40% of students strongly agreed that college adopts a transparent approach in the
academic process. On the contrary, only 7.5 % students disagreed with the statement.

e

Principal :
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya
JLN Mara, Jaipur- 302015
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The learning environment was supportive in t B
P ol pp nthe college (Strongly Disagree(1)-Strongly Agree(4)).

@1
02
@3
@4

According to the graph, 57.5% of students strongly agreed that there is a positive learning environment
of college and college was very supportive with them.

Lpond—

Principal
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya
JLN Marg, Jaipur- 302015
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ACTION TAKEN REPORT ON ALUMNAE FEEDBACK: 2023-24
The Alumnae feedback for the session 2023-24 was focused on real-world training

and enhancing skill-based education and developing life skills of the students. Based
on feedback, following actions were taken:

1. For the benefit of students, college has tied-up with the several industries and

created good industry-academia relationships which were helpful in career
growth of students.

2. To create smart teaching environment, college has made the campus Wi-Fi
friendly and has also provided LAN facilities to all the systems for the smart
accessibility of students and tried to increase teaching through Smart

Classrooms with Digital Boards, Smart Boards etc.

3. For the ease of students, MoUs for training, research and skill develdpment
were also signed by college with several organizations.

Good number of Professional Courses, Certificate / Diploma Courses were
introduced to enhance overall skills of students to encounter the requirements

of the present time.

oot

Principal
Kanoria PG Mahila Mahavidyalaya

LN Marg, Jaipur- 30
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